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Активиста Здружене акције “Кров над главом” Немања Пантовић изјавио је данас да је у
Србији у току “трећи круг транзиције”, након којег ће и грађани остати на улици, без
својих станова.

  

  

 “Све се ради у интересу поверилаца, данас у интересу једног купца, други пут у
интересу банке или корпорације, или сина извршитеља, јер се закони и пишу по њиховом
слову. Ово је трећи круг транзиције где ће да продају приватну имовину грађана, па
ћемо сви остати на улици”, рекао је Немања Пантовић на трибини у стану породице
Нинић, чије је исељење у више наврата спречила иницијатива “Кров над главом”.

  

Пантовић је додао да породица Нинић живи у непрестаном страху од доласка
извршитеља и полиције, са имовином која им је спакована у торбама.

  

Непосредно пред почетак трибине, пред станом се појавио и један од купаца Бојан
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Растовац, који је негирао наводе Нинића да је незаконито купио њихов стан.

  

Он је казао да је у јануару ове године постигнут споразум о продаји стана са Нинићима,
а да су се они касније предомислили, те да су и сами оглашавали стан на продају, али
неуспешно.

  

Слободанка Нинић је на трибини демантовала његове речи, наводећи да њен муж јесте
с њим постигао договор, али да купац тај договор није испоштовао.

  

“Супруг је пристао на то да они продају стан и плате трошкове извршења, али они то
нису испоштовали. То је све био притисак, уцена, због чега је мој муж поднео и кривичне
пријаве”, казала је Слободанка Ниић и додала да њој припада пола стана, а да су то
игнорисали и извршитеља и купац.

  

“Кров над главом” је у позиву за трибину подсетио да је при петом покушају исељења 7.
августа, полиција планирала “на превару” да исели породицу Нинић, јер је супружнике
позвала на разговор у полицијску станицу у исто време док је извршитељка, уз помоћ
полиције, покушала насилно да уђе у стан.

  

Нису успели да их иселе, јер је Слободанка Нинић остала у стану који је полила
бензином, уз претњу да ће га запалити.

  

(Бета)
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